

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2018. február 08-án megtartott rendkívüli üléséről.**

Jelen vannak: 6 fő képviselő, a jelenléti ív szerint;  
(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Jegyzőkönyvvezető: Barkóczi Petra

Jegyzőkönyvet írta: Kurilla Éva

(A kiküldött meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester az ülést 09 óra 44 perckor megnyitotta.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm a televízió nézőit és megjelent képviselőtársaimat a 2018. február 08-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

A testületi ülésen jelen van:

Bakács Edit Bernadett, Bánhidi László, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Ohr Alajos, Pácsi Erzsébet és Somlóvári Józsefné képviselők, ezzel a Képviselő-testület határozatképes.

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** A mai ülésen egyetlen napirendi pontunk van, a hulladékudvar tervezett helyszínének módosításával kapcsolatos előterjesztés. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a napirendi pontot fogadja el.

*A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül tárgyalási sorrendben az alábbi napirendi pontokat fogadta el:*

### Napirendek

#### **1. Döntés a hulladékudvar tervezett helyszínének módosításáról (59. előterjesztés)**

Előterjesztő: Ohr Alajos alpolgármester

---

#### **1. Döntés a hulladékudvar tervezett helyszínének módosításáról (59. előterjesztés)**

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia:** Megkérem alpolgármester urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Ohr Alajos alpolgármester:** Köszönöm a szót! A Képviselő-testület egy korábbi döntését meg kell változtatnia. Az Önkormányzat a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási

Önkormányzati Társulás tagjaként egy hulladékudvar megvalósítását tervezte pályázati forrásból. Ez egy külterületi ingatlanon került volna megvalósításra, a jelenlegi szennyvíztelep szomszédságában. A Földhivaltól elutasító végzést kaptunk, ami a mezőgazdasági művelésből való kivonásra vonatkozott, ezért új helyszínt kellett keresni a hulladékudvar elhelyezésére. A kollégákkal áttekintettünk több lehetőséget. A legjobb megoldás az, hogy a jelenlegi új szennyvíztisztító telep helyrajzi számán lévő ingatlanon, a szennyvíztelep közvetlen szomszédságában jelöljük ki azt a területet, ahol az új hulladékudvar létesíthető. Megvizsgáltunk minden körülményt és ez a terület úgy jogi, mint környezetvédelmi és egyéb más szempontokból is alkalmas a hulladékudvar elhelyezésére. A februári rendes testületi ülésre meg kell hozni egy másik döntést is ezzel kapcsolatban ahhoz, hogy az előkészületi munkák folytatódjanak. A Képviselő-testületnek meg kell szavaznia a határozati javaslat négy pontját azzal a módosítással, hogy a negyedik pont úgy fejeződjön be, „az Önkormányzat a költségvetésében 200.000.- Ft-os költségkeretet biztosít a tervezési és geodéziai munkák fedezetére”. Szeretném, ha a Képviselő-testület ezzel a módosítással elfogadná az előterjesztést. Köszönöm!

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia:** Köszönjük szépen! A módosítással együtt indítható a szavazás.

*A jelenlévő 6 fő képviselő 6 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2018. (II. 08.) Kt. határozata a hulladékudvar tervezett helyszínének módosítása tárgyában**

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a hulladékudvar helyének kijelöléséről szóló 144/2017. (V. 25.) Kt. határozatát.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakeszi, külterület 067/18 helyrajzi számú ingatlanon lehetőséget biztosít a mellékletben jelölt, legfeljebb 4500 m<sup>2</sup> területen hulladékudvar létesítésére.
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az 1. és 2. pontban foglalt módosításokról tájékoztassa a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást (KDV), mint illetékes projektirodát.
4. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. évi költségvetése terhére bruttó 200.000.- Ft keretösszeget biztosít, a helyszín megváltoztatása miatt felmerülő többlet költségek (geodézia, tervezés) megfizetésére.

**Felelős:** dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

**Határidő:** azonnal

---

**dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester:** Köszönöm a Képviselő-testület mai munkáját, további szép napot kívánok mindenkinek! Ezzel a mai ülést bezárom.

*(A testületi ülés 09 óra 48 perckor véget ért.)*

*dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia* k. m. f.  
dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia  
polgármester

*dr. Szelenczy Gabriella*  
dr. Szelenczy Gabriella  
jegyző



